

**Dagsorden/Referat af Bestyrelsesmøde afd. 20 tirsdag den 18-02-20,  
kl.18:00.**

**Tilstede: Heidi Abildgaard Tørring (HAT) Peter S. Madsen (PSM)  
Norman A. Hansen (NAH) Poul Eriksen (PE) Lissi Blanck (LB)  
Charlotte Christophersen (CC)**

**Afbud: Gitte Lilja Christiansen (GLC)**

**Godkendelse af referat fra sidste møde 14-01-20:  
Godkendt.**

**Meddelelser fra SHB/Adm:**

*Siden sidste bestyrelsesmøde er der kommet sand på stierne uden nogen større effekt, legepladsen ved no 22 er ikke udbedret med hensyn til vand på pladsen.*

*Der er kommet ny rengøring vedr. trappevask i de indvendige opgange som er startet op ultimo februar.*

*Bestyrelsen er blevet informeret om at der vil ske udskiftning af hårde hvidevarer (over 3 gamle) fra no 6 til no 40. jvf. Lejekontrakten.*

*Der er kommet håndtag på de nedgravede affaldscontainere.*

**(SÅ HUSK AT LUKKE DEM)**

**Meddelelser fra formanden:**

*Der vil blive taget kontakt til Skytte Claus Godiksen for regulering af måger.*

*SHB's årlige weekendkursus/besigtigelsestur afholdes fra 12 til 14 juni i Sønderjylland.*

*SHB har indkaldt til kursusaften for afdelingsbestyrelser onsdag den 1. april.*

**Økonomi / Indkøb:**

*Intet nyt.*

**Aktivitetsskalender - Opfølgning:**

*Intet nyt*

**Banko:** Tirsdag 03-03 kl. 18:30. Bestyrelsen møder 16:45.

**Evt:**

*Der har i den senere tid været en del tyverier fra fællesvaskerierne i no 14 og 28, vi opfordre brugerne til at lukke døre og vinduer når vaskeriet forlades.*

*Problemer med knallerter der henstiller dem i cykelskuret, vi undersøger sagen.*

**Dato for næste Møde:**

*Tirsdag 24-03. kl. 18:00.*

*Beboere der ønsker at mødes med afdelingsbestyrelsen er velkommen kl. 17:30.*

**Ref:**

*Poul Eriksen*